

*Уважаемые преподаватели,
аспиранты, студенты, сотрудники!*

Руководство и коллектив Ракетно-космической корпорации «Энергия» имени С.П. Королёва сердечно поздравляют коллектив Московского государственного технологического университета «СТАНКИН» с 90-летием со дня основания учебного заведения!

Вы по праву можете гордиться славной историей университета, берущей своё начало в 1930 году, и результатами плодотворной профессиональной деятельности коллектива вуза, обеспечивающего востребованность университета сегодня.

Московский государственный технологический университет «СТАНКИН» является ярким примером успешного развития авторитетного учреждения высшего образования России и поставщиком высококвалифицированных инженеров по таким специальностям, как конструирование станков, технологии машиностроения, конструирования и компьютерного проектирования автоматизированного оборудования для различных отраслей промышленности нашей страны. Выпускников МГТУ «СТАНКИН», работающих в РКК «Энергия», отличают высокий уровень профессиональных знаний и широкий кругозор, позволяющие успешно решать сложные производственные задачи.

Поздравляем коллектив вуза с юбилеем и выражаем уверенность в том, что вы успешно продолжите свою работу по подготовке кадров для значимых отраслей промышленности России! Желаем вам доброго здоровья, счастья, вдохновения, успехов во всех начинаниях, новых свершений в научно-образовательной сфере!

Генеральный директор



И.Я. Озар

